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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                                                 11/12/2024 

Τάσος Γαϊτάνης: «Η Καινοτομία δεν είναι ζήτημα μερικών startupers και 
κάποιων επιχειρηματικών ελίτ. Η καινοτομία είναι για όλους». 

 

«Η έρευνα ενισχύει την καινοτομία που με τη σειρά της βελτιώνει την 
ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων. Η σχέση αυτή δυναμώνει την οικονομική 
ανάπτυξη και μαζί με τις επενδύσεις έχουν φέρει την Ελλάδα πρωταθλήτρια στη 
σωρευτική αύξηση επενδύσεων στην Ε.Ε. την περίοδο 2019-2023 και την 
επίτευξη ρυθμού ανάπτυξης πάνω από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο», δήλωσε ο 
κ. Τάσος Γαϊτάνης, Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, κατά την 
διάρκεια της ομιλίας του στην παρουσίαση της 5ης Έκδοσης της Έκθεσης 
Ανταγωνιστικότητας της Ελλάδας- ΠΥΞΙΔΑ 2024, που πραγματοποιήθηκε στο 
Μουσείο Μπενάκη.  

Όπως υποστήριξε ο κ. Γαϊτάνης: «Η Καινοτομία είναι υπόθεση που μας αφορά 
όλους! Γι’ αυτό και τα συμπεράσματα της φετινής Έκθεσης, έχουν ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον τόσο σχετικά με τις συνθήκες που επικρατούν στην αγορά εργασίας 
αλλά όσο και με την ελκυστικότητα της χώρας μας ως επενδυτικός προορισμός, 
μιας και δίνουν έμφαση σε έναν από τους πέντε πυλώνες της 
ανταγωνιστικότητας, αυτόν της Καινοτομίας».  

Κάνοντας λόγο για τα κίνητρα που δίνει η Ελληνική Κυβέρνηση με σκοπό να 
δημιουργηθούν περισσότερες ευκαιρίες για επενδύσεις στη χώρα μας, ο 
Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, αναφέρθηκε, στην Golden Visa 
που θα δίνεται για επένδυση 250.000 ευρώ, σε start up, από 1/1/25, αλλά και 
στις γενναίες φορολογικές εκπτώσεις που δίνονται για επενδύσεις στην έρευνα, 
και με το νέο νόμο φτάνουν στο 315%. 

Τέλος, ο κ. Τάσος Γαϊτάνης, Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, 
δήλωσε ότι: «Η ενίσχυση της νεοφυούς επιχειρηματικότητας, είναι βασική 
προτεραιότητά μας, γιατί έτσι θα ανοίξουν νέοι επιχειρηματικοί δρόμοι και θα 
δημιουργηθούν νέες και καλύτερα αμειβόμενες θέσεις εργασίας. Θα κάνουμε τη 
χώρα μας πιο ανταγωνιστική και θα προσελκύσουμε νέες επενδύσεις. Η έρευνα 
και η καινοτομία λοιπόν, συμβάλλουν ουσιαστικά στην επιχειρηματική ανάπτυξη 
της χώρας. Γιατί όπως συνηθίζω να λέω, η  Καινοτομία δεν είναι ζήτημα μερικών 
startupers και κάποιων επιχειρηματικών ελίτ. Είναι μια εθνική υπόθεση. Η 
καινοτομία είναι για όλους».  
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